
ERRATUM

Volume 70:(1):85, 1990

The third paragraph should read as follow:
Le troisieme paragraphe devrait lire comme suit:

Verticillium wilt (*Verticillium dahliae*) was found in 49% of the fields surveyed with a range from trace to 20% DI. Traces of downy mildew (*Plasmopara halstedii*) were observed in three fields and up to 20% DI in one field in Altona. Low levels of rhizopus head rot (*Rhizopus* spp.), with a range of trace to 5% DI, were observed in 23% of the fields, especially those surveyed towards the end of the season. Traces of septoria leaf spots (*Septoria helianthi*) and stem lesions (*Phoma* spp. and *Phomopsis* spp.) were observed in various sunflower fields towards the end of the season. No signs of sclerotinia head rot (*S. sclerotium*) or botrytis head rot (*Botrytis* spp.) were encountered during the 1989 field survey.
